

IG Kultur Österreich

Name der Organisation: IG Kultur Österreich

erfasst als:

Verlag Theater Interessensvertretung Veranstaltende Organisation Netzwerk **Genre:** Pop/Rock/Elektronik Neue Musik Klassik Jazz/Improvisierte Musik

Gattung(en): Tanz/Ballett Oper/Musiktheater

Bundesland: Wien

Website: IG Kultur Österreich

Die IG Kultur Österreich ist das Netzwerk und die Interessenvertretung der freien und autonomen Kulturarbeit in Österreich.

Links mica-Serie: Parlamentarische Enquete Musik die Teilnehmer: IG Kultur Österreich, Stellungnahme zum Urhebervertragsrecht: Gabriele Gerbasits (IG Kultur Österreich)

© 2025. Alle Rechte vorbehalten. Medieninhaber: mica - music austria | <u>über die Musikdatenbank</u> | <u>Impressum</u>